

大家好，如果您还对欧意灶具好不好用不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享欧意灶具好不好用的知识，包括欧意灶具好不好用呀的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [欧意油烟机怎么样](#)
2. [欧意燃气灶怎么样](#)
3. [欧意燃气灶质量怎么样](#)
4. [欧意油烟机和灶具怎么样](#)

## 欧意油烟机怎么样

挺好的我用的就是，感觉还不错欧意广告做得比较凶，说明企业有做大做强打算，事实上楼主也看到了，它的价位已经逼近一线品牌了。欧意电器全名为广东欧意电器有限公司广东欧意电器有限公司成立于2006年，其前身上海好当家中山分公司成立于2000年，是以生产和销售厨卫电器产品为主的现代化企业。公司坐落在珠江三角洲腹地——广东省中山市的中国家电产业配套创新基地黄圃镇。交通便利，产业配套能力强。2004年，浙江欧意电器有限公司成立。2004年，广东欧意电器有限公司成立。2006年，“欧意”商标被认定为中国驰名商标。广东欧意电器公司欧意电器有限公司是以从事生产和销售家用电器和厨卫电器为主的现代化企业，公司拥有占地面积近20万平方米的现代化厂房，装备了数百台先进生产设备和20条来自德国的现代化高科技生产线，并配备了独立的国家级研发中心、检测中心、寿命实验室。已形成吸油烟机、燃气灶具、消毒柜、燃气热水器、电热水、浴霸、集成吊顶、水槽等系列产品为主的8大系列几百个品种，年生产规模超过200万台。随着企业的迅速发展，原有的广东中山生产基地生产规模已不能满足企业的发展需求，为此，广东欧意电器投入巨资，在浙江建立大规模的生产基地，成立了浙江欧意电器有限公司，在上海成立燃气具、电器研发中心，在广东、浙江、上海三大基地，联手打造了欧意这支厨卫行业的新锐领军品牌。在欧意的发展中，受到了社会和行业的普遍认同，各种荣誉接踵而至，欧意电器相继获得全国售后服务先进单位、全国质量诚信示范企业、全国消费者满意产品、全国消费者信得过产品、中国市场畅销品牌、家电行业影响力品牌、中国用户最满意品牌大奖、企业标准化行为4A级奖项、中国著名品牌等国家级品牌荣誉，同时荣获广东省最受消费者欢迎品牌、广东省诚信公约单位、广东省家电行业协会副会长单位、中山市文明单位称号、中山市重合同守信用企业、广东省诚信示范单位、浙江欧意电器有限公司荣获“理事联盟会员单位”等省市级荣誉。2009年欧意吸油烟机荣获广东省名牌产品称号，燃气热水器中标国家家电下乡工程，基于产品技术的不断创新，欧意2009年被正式认定为广东省“高新技术企业”。欧意电器目前是中国五金制品协会副理事长单位、广东省电商会常务理事、广东省燃气具协会副会长单位、广东省厨卫电器专业委员会副主任

单位,中山市家用电器协会副会长单位。时至今日,欧意电器产品已遍布全国各省、自治区、直辖市,一级代理商达到200多家,形成了以5000余个销售终端为主力的强大营销网络,已经累计向社会提供超过2000万台优质产品,有超过1000万的忠实家庭用户;同时,产品远销中东、欧美、非洲、南太平洋等几十个国家和地区,并获得多项国际权威认证,一举成为国内厨卫电器行业出口创汇的黑马。有情有意有欧意,倾尽真情为亿万中国家庭创造高品位的生活,这是欧意人矢志不渝的承诺,过去所有的荣誉都因记忆而永恒,当历史翻开新的一页时,"欧意"将乘风破浪、激流勇进,努力打造中国厨卫行业的航空母舰!

## 欧意燃气灶怎么样

说起燃气灶大家应该都不陌生,家家户户都在用。但是在选择的时候应该选什么样的燃气灶好呢?今天就为大家介绍一下欧意燃气灶。

欧意燃气灶怎么样:

欧意集团于2004年成立,始终专注于燃气灶、吸油烟机、热水器、消毒柜、浴霸等家用厨卫电器的研发和制造,经过多年的努力拼搏,欧意不断的发展壮大,现已成为中国厨卫行业的新锐领军品牌。欧意拥有近20万平方米的现代化专业厂房,数百台先进生产设备和现代化高科技生产线,并配备了独立的国家级研发中心、检测中心以及寿命实验室。

时至今日,欧意电器产品已遍布全国各省、自治区、直辖市,一级代理商达到200多家,形成了以5000余个销售终端为主力的强大营销网络,已经累计向社会提供超过2000万台优质产品,有超过1000万的忠实家庭用户;同时,产品远销中东、欧美、非洲、南太平洋等几十个国家和地区,并获得多项国际权威认证,一举成为国内厨卫电器行业出口创汇的黑马。

八年的发展,使得欧意电器成为国内珠江三角洲最大的厨卫产业集群企业。公司拥有二十万平米的生产基地,并且配备有行业内最为先进的生产设备。目前在国内有近两百多家代理商以及一千五百家专卖店。在占据国内市场的之后紧跟着又在中东、欧美等几十个国家设立售卖点。

欧意燃气灶价格:

欧意燃气灶828D彩板报价:343元

欧意燃气灶嵌入式多头炉报价:315元

欧意燃气灶201Y双灶-炉具-灶具-煤气灶报价：245元

欧意燃气灶JZY ( R/T ) -Q719K报价：1975元

欧意燃气灶具报价：1190元

欧意燃气灶嵌入式多头炉报价：315元

欧意燃气灶Q500B三气通用阀体熄火保护报价：532元

欧意嵌入式燃气灶E12报价：380元

欧意嵌入式燃气灶OYZ-623ABD报价：296元

欧意天然气灶具报价：400元

欧意燃气灶JZ20Y2-E21报价：315元

欧意燃气灶E10报价：816元

网友评价：

1、不贵，还行，就是牌子不是很响。

2、我家用的是欧意燃气灶，购买至今有5年多时间了，一直用得好好的，没有出现过什么大毛病。当然，凡事都是一分为二的。现代人都比较讲究一条龙服务了，关注的不仅仅是知名度，更关注的是质量与服务！我去年7月份还参加了厂家免费安检活动，应该说还是不错的。

3、欧意的燃气灶还不错的，有一款大红色的，火力挺大，而且节能环保。

4、非一线产品，质量可以，售后不是很健全。但是欧意广告做得比较大，说明企业有做大做强的打算。

5、欧意的不错。我朋友家用的就是。

对于欧意燃气灶的介绍就先到这里了，相信看完之后大家都对欧意燃气灶有了更进一步的了解。从网友的评价中可以看出，欧意燃气灶的性价比还是不错的。

## 欧意燃气灶质量怎么样

### 欧意燃气灶质量怎么样

#### (1) 高端品质保证

欧意燃气灶的突出特点：立体上进风结构设计，燃烧充分，火力强劲；整体拉深成型面板，内包边工艺，无尖角、不伤手；全自动脉冲电子点火和进口热电偶熄火保护装置，0秒启动，安全更有保障；高效燃烧器设计，让火焰与空气的接触达到化，减少一氧化碳及氮氧化合物的排放量，节能、环保，表面经高温哑光搪瓷处理，稳固、不变形；旋扭式风门调节设计，调节更精确。

#### (2) 优质生产技术

欧意燃气灶采用进口耐高温材料进行加工生产，保障了其使用寿命；它的生产以及电器的安装指标均达到了国际先进水平，令用户使用更加放心。另外，欧意燃气灶在外观设计上时尚大方，风格多种多样，能够与不同的厨房、橱柜相搭配。其生产采用先进技术，使得点火率高达百分之百，是中国燃气灶灶具的经典。

#### (3) 完善售后服务

欧意燃气灶作为中国厨卫电器行业的标杆品牌，拥有很好的知名度和美誉度，其售后服务也是相当优质的。它不仅提供24小时的在线咨询服务，更有着强大的售后维修团队，并提供上门维修服务，赢得了广大消费者的一致好评。

## 欧意油烟机和灶具怎么样

你好：

非一线产品,质量可以,售后不是很健全

但是欧意广告做得比较大，说明企业有做大做强的打算，事实上要购买的话，对他也一定有些了解，它的价位已经逼近一线品牌了。但现阶段，产品技术方面还是够成熟。

好多业外人士并不知情，油烟机没有多少技术含量，是不值得过于选择品牌的。

以灶定烟机就是个不错的选择。

你可以考究一下广州的红日，其灶具技术以红外线见长，烟机质量非常过硬。毫不夸张地讲，其返修率远远低于当前烟机市场的领头羊方老太。当然，有一点不大理想的是，国人对于卖场上听到的话，一概地抵触。

顺便讲点技术，侧吸式走了技术回头路，烟机的寿命要远远低于直吸式的。

希望以上回复内容对你有所帮助，望采纳。

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。